



Житель Сивинского района на длительное время лишен свободы за убийство односельчанина

Собранные Верещагинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему жителю Сивинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 1 января 2019 года в одном из населенных пунктов Сивинского района, между находившимися в состоянии алкогольного опьянения хозяином жилища и его 63-летним гостем произошла ссора, переросшая в драку. В ходе драки старший мужчина причинил младшему ножевое ранение. После чего хозяин дома подверг избиению своего гостя, нанеся ему множественные удары по телу подручными предметами и топором, причинив травмы несовместимые с жизнью.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

17 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1337352>